



# 广西永福县委书记发放百万春节补贴遭举报

当地干部们私下都认为这是黄书记用《易经》算出来的

近日,有网友在某知名论坛爆料称,广西桂林市永福县去年春节给该县副处级以上领导干部发放百万补贴。此贴发出后,永福县随即成为网络热点。

5月4日,一名名为“广西草民”在国内某知名论坛发帖称,去年春节,广西桂林市永福县县委书记黄永跃拍板决定,给全县副处级以上领导干部发放了100多万元补贴。

华夏早报联系上该名发帖网友,该网友称,其为永福县一公务员,因对当地顶风发放补贴一事不满,遂在网络上将该事公开。

名为“广西草民”的网友告诉华夏早报,1月23日为腊月二十三,离马年春节还有7天。当天,广西桂林市永福县委书记黄永跃组织召开县委常委会议,讨论春节发补贴一事。

“黄永跃真的是大胆。”一名永福县处级干部接受华夏早报采访时称,1月23日下午,永福县委书记黄永跃组织在县的常委召开常委会。会上,黄永跃称,“快过年了,给大家发点补贴。”

“与会的常委一听惊呆了,有常委间小声议论说,说这个时候还敢发补贴,不怕查吗?”网友“广西草民”告诉华夏早报,县委书记黄永跃听到这话,“不屑的微笑一下,没说话。见此情景,常委们知道一把手已经下定决心,也就不敢多说了。”春节发放补贴一事遂成定论。

网友“广西草民”在帖子中称,常委会之后1月26日,永福县财政局就从财政零余额账户划款100多万元用于此次补贴发放。

记者了解到,1月27日,包括永福县委常委在内的该县26名副处级以上干部均领取到春节补贴,补贴直接被打入各自的工资卡内。永福县此次春节补贴按照行政级别发放,副处以下干部没有享受春节补贴的资格。

“县委书记黄永跃、县人大主任于顺弟、县政协刘永祥和县委副书记、苏桥工业区管委会副主任雷陈等4名正处领导干部的工资卡内进了4.1万元春节

补贴。”网友广西草民告诉华夏早报,其他21名副处级以上干部每人也领取4.1万元春节补贴。“县长王芳因是2013年夏才到永福任职,工资卡里只划进3.2万元补贴。”

永福县一知情人向华夏早报透露,该县县委书记黄永跃研究《易经》多年,“大的决定他都养成用《易经》算一下的习惯。”该知情人分析,补贴发放的数额,用计算器除以12个月,每月平均3416.666666667元。

“当地干部们私下都认为这是黄书记用《易经》算出来的。”该知情人称,“可能黄书记‘算准’这个数很吉利,只有发放这个数不会出事。”

记者拨通了在补贴发放名单之列的永福县人大常委会主任于顺弟的手机号码,接听电话的人称,其为于顺弟的同事,于顺弟不在办公室。对于该县发放春节补贴一事,该工作人员称不知情。在补贴发放名单之列的永福县副县长、县委宣传部部长孙玉杰的手机号码一直无人接听。

华夏早报试图联系桂林市纪委,其电话一直占线。随即,记者将此事反馈到广西区纪委,接听电话的一位女性工作人员详细记录了此事,对于记者问及区纪委是否知情,其称将向领导汇报后再联系记者。

早在2013年7月,中纪委监察部、人力资源社会保障部、财政部和审计署就联合下发了《违规发放津贴补贴行为处分规定》。同年12月底,中共中央办公厅、国务院办公厅也印发《关于务实节俭做好元旦春节期间有关工作的通知》,其中明确规定,各级党政机关和党员干部要严格执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》,特别强调严肃财经纪律,严禁以各种名义年终突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金和实物。

■特约记者 黄山  
原发于2014年5月26日《华夏早报》



## 广西龙胜县委书记公款吃喝呵斥记者“你尽管报”

7月29日,华夏早报记者接到广西龙胜各族自治县一位企业负责人爆料,“我们的县领导们正在最豪华的酒店里用纳税人的钱吃喝呢。”在宴会现场,该县县委书记唐天生对前去采访的记者大声呵斥“你尽管报!”

当晚7点左右,天色渐晚,记者赶到龙胜县最好的五星级酒店华美国际大酒店一楼餐厅,当记者问及该酒店最大的包厢时,服务员称,“一楼没有包厢,你们是不是今晚政府接待办安排招待公安局领导的?包厢在七楼呢,就一个大包厢,你们上楼就能看见的。”

上到七楼,记者一眼就看见电梯右边一间大包厢里有三桌人正在吃饭,其中还有几位穿着制服的警察。只见频频有人拿着酒杯去敬龙胜县委书记唐天生的酒,坐在唐天生右边的男子身着警服。在唐天生左边,坐着即将离任的龙胜县公安局局长。各位领导座前都摆放有领导名字的桌卡。服务台放着的几张纸,上面写有参加欢送会的领导名单和相应的桌号。

记者隐蔽拍摄现场场景、进行了一些前期采访后走近唐书记。

记者:唐书记你好!你们在这里搞欢送会,新老局长交替是吧。

唐天生:你是那里的。

记者:我是新闻媒体的。

唐天生:我们的报社啊?

记者:有人报料说你们在搞欢送会,吃吃喝喝。

唐天生:你尽管报,你尽管去报,你想敲诈我还是怎么样?

记者:我没有敲诈你,我是记者来采访。

唐天生:这是你的权利,我们尊重你的权利。

这时有几名自称公安的男子过来,从记者手上抢记者证,嘴还说



着这是什么东西。之后,自称公安的男子拿着记者证就往包厢外面走,记者再三要求归还证件,被要求到一楼交涉后再说。记者提出采访唐天生,一位男子称,你这个记者怎么不懂礼貌,书记还没吃完饭,你采访什么?

到一楼后,记者说,你扣着记者证又不安排采访,那我只有走了。这时,男子才将记者证归还,几名男子一路跟随到车旁,把记者的车牌拍下。

晚上八点半左右,龙胜县委宣传部常务副部长周恩平找到华夏早报记者称,当天,该县公安局局长要调离,新公安局长到任,根据县里以往惯例,举行一个欢送座谈会后一起吃个饭,没什么特别的,包括唐天生书记、市公安局来的领导、县里各部委办局领导、县公安局在内,一共三桌,每桌消费的就餐标准才一千元左右,“并不像举报群众说的大吃大喝。至于我们唐书记说你敲诈,那就算不上了,你又没有敲诈的言行。”

记者了解到,中央最近公布的“八条规定,六项禁令”中明确规定,上下级之间,部门之间单位之间、单位内部一律不准用公款送礼、宴请。

■特约记者 黄山  
原发于2013年8月2日《华夏早报》

## 龙胜县委书记三年后跳楼自杀 永福县委书记被免去领导职务

### 龙胜县委书记唐天生处理结果

2013年8月13日,广西壮族自治区龙胜各族自治县干部在当地豪华酒店公款吃喝事件有了新的进展,广西壮族自治区纪委对违纪干部作出处理通报:龙胜县委书记唐天生被免职,受到党内严重警告处分;县长王少荣,县委常委、县委办公室主任潘德辉分别受到党内警告处分。

2014年10月24日,桂林市第四届人民代表大会常务委员会第二十五次会议通过决定任命唐天生为桂林市食品药品监督管理局局长。

2016年4月3日上午,桂林医学院附属医院住院部内有一住院病人从8

楼坠落,已当场死亡。经初步查明,坠楼病人为桂林市食品药品监督管理局局长唐天生。此事正在进一步查明处理中。

### 永福县委书记黄永跃处理结果

2014年5月8日下午,桂林市委组织部有关负责人向记者证实,永福县委书记、苏桥经济开发区工委第一副书记黄永跃,因涉嫌违纪,桂林市委决定免去其领导职务;免去经翠艳永福县纪委书记职务。现正在按程序办理。同时,桂林市全州县县长蒋昌桂被任命为永福县委书记、苏桥经济开发区工委第一副书记。